



Ученица 8-го класса МБОУ ООШ №21

им. В.А.Маркинтеева

х.Свобода Курганинского района.

Кандидат на пост Лидера школьного ученического самоуправления

Её жизненная позиция: «На протяжении всей жизни людям приходится выбирать. Мы выбираем, какую музыку слушать, какую одежду одевать, как поступать, как жить. Выбор формирует личность каждого из нас. Я выбираю дружбу и уважение своих друзей, одноклассников и всех учащихся нашей школы». Именно вы играете особую роль в её жизни.

Моя предвыборная программа:

Президент школы – это такой же ученик, как и все, только исполняя главную обязанность ученика – учиться, он также должен знать и понимать учащихся всей школы. Я считаю:

Быть президентом школы не только модно и престижно, но и очень ответственно! Являясь кандидатом на должность Президента школы считаю что одной из главных задач является создания комфорта и уюта в школе! Для этого необходимо привлечь большое число учеников к школьной жизни. Сейчас большинство ребят приходят в школу с чувством, что от них не чего не зависит, и я надеюсь изменить это. Ведь школа- это не только место где мы можем получить знания, но и заводить друзей, выражать себя. Но тем не менее, это не должно отражаться на успеваемости учащихся! Вывести на новый уровень взаимоотношения между учениками младшего и старшего звена. Проводить благотворительные акции. Организовать конкурс «Класс года». Это соревнования на самый активный класс для поднятия командного духа. Ведь знания - это ключ к успеху!

Моя цель: добиться заинтересованности и активности участников в школьном совете.

Сделать школу удобной и приятной для вас.

Давайте прославим нашу школу, потому что она лучшая.

Интересная школьная жизнь поможет раскрыть тебе твои таланты, самореализоваться.

Твой голос поможет изменить жизнь школы. Давайте сделаем это вместе!

И, хотя президентом станет только один из нас, я всем кандидатам желаю удачи. Надеюсь на вашу поддержку.